



Вердиктом присяжных заседателей предприниматель из Ирбита признан виновным в организации убийства депутата Ирбитской городской думы

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны Свердловским областным судом и присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении 45-летнего жителя Ирбита предпринимателя Александра С. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.33, п.п.«е»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация убийства по найму, совершенного общеопасным способом).

По версии следствия, в январе 2011 года с целью лоббирования своих интересов в бизнесе гражданин С. нанял инспектора отдельной роты ДПС ГИБДД при ОВД по муниципальному образованию «Город Ирбит» Антона Газделиани для совершения убийства депутата думы Муниципального образования «город Ирбит» - 48-летнего Александра Барыбина. 9 февраля 2011 года, когда Барыбин выходил из своего домовладения, произошел взрыв самодельного взрывного устройства, изготовленного с помощью штатного боеприпаса – ручной осколочной гранаты Ф-1, установленного с внешней стороны ворот. Осколками гранаты депутату были причинены телесные повреждения в виде травм головы и тела, от которых он скончался в больнице. Установлено, что боеприпасы Газделиани привез из Чеченской республики, где находился в служебной командировке, и хранил у себя дома.

В марте 2012 года Свердловский областной суд признал Газделиани виновным в совершении убийства, незаконном приобретении, хранении, перевозке и ношении боеприпасов, и ему было назначено наказание, связанное с реальным лишением свободы и лишением специального звания "сержант милиции". Александр С. длительное время скрывался от правоохранительных органов и был объявлен в международный розыск. 15 июля 2012 года он был задержан на территории Египта. На самолете его сначала доставили в Москву, откуда переправили в Екатеринбург.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, которую суд присяжных счел убедительной для вынесения обвинительного вердикта. С учетом вынесения обвинительного вердикта по делу судом будет решаться вопрос о вынесении обвинительного приговора, включающего правовую оценку действий осужденного и меру назначенного ему наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829608>